
Est [ €40 / €60 ] Est [ €160 / €240 ]

Est [ €80 / €120 ] Est [ €64 / €96 ]

Est [ €8 / €12 ]

Est [ €40 / €60 ]

Est [ €16 / €24 ]

Est [ €32 / €48 ]

Est [ €200 / €300 ]

Est [ €120 / €180 ]

Est [ €40 / €60 ]

Est [ €40 / €60 ]

Est [ €40 / €60 ]

Est [ €48 / €72 ]

Dim [ 20cm high  ]

16th June 2019

Dim [ 64cm wide, 36cm deep, 107cm high ]

Dim [ 44cm wide the dish. ]

Dim [ 33cm high ] Dim [ 35cm high ]

Dim [ 55cm high ]

Large ceramic meat dish. 19th century. Having 

green transfer print, together with 3 plates.

Lot  1* Lot  2*

[ 118cm wide, 42cm deep, 200cm high ] Dim [ 51cm high ]

Dim [ 96cm wide, 40cm deep, 145cm high ]

Maltese mahogany 3 tier wotnot. 19th century, 

circa 1870. Having serpenting front, turned 

column supports, white marble top and rasied 

back with mirror.

Lot  7*

Maltese mahogany 3 tier wotnot. 19th century, 

circa 1890. Having turned column supports, 

raised carved back.

Lot  8*

Japanese tea service. 20th century. Comprising 

of a coffee pot, sugar bowl, cream jug, 6 

saucers and 5 cups, together with a japanese 

basket.

Lot  9*

3 bisque shoes. 19th century. As shown.

Lot  10*

Dim [ n/a ]

Dim

Lot  11*

2 Hobnail clear glass pitchers. 19th century. As 

shown.

Lot  12*

Oil painting on canvas. Italian school, 20th 

century. [Religious subject], in a moulded gilded 

frame.

Dim

[ 61cm wide, 74cm high ]

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7

*

*

Dim [ 40cm long ]

Pair of French porcelain vases. 19th century. 

Partly gilded with artificial flowers, under glass 

domes.

Lot  3*

Cranberry glass liquer set. 19th century. 

Comprising of a gilted metal stand, 2 decanters 

with stoppers and 6 glasses.

Lot  4*

Lot of 3 Victorian opaline glass vases. Having 

painted front, pink interior and waved top.

Lot  5*

Porcelain figure group. 19th cemtury. Figures 

pulling on a cart, badly damaged.

Lot  6*

Glass candle shade and under tray. 19th 

century. With painted flowers and waved lips.

Dim [ 17cm long ]

Dim [ 24cm high ]

Lot  13*

Maltese mahogany side cupboard. 19th century, 

circa 1890. Having front mirrored door, and side 

mirrors,  raised curved back with mirror.

Lot  14*

Pair of ceramic vases. Early 20th century. 

Painted with female figures, gilted spelter base, 

spout and handles, slight damage.
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Est [ €120 / €180 ] Est [ €40 / €60 ]

Est [ €96 / €144 ] Est [ €80 / €120 ]

Est [ €80 / €120 ] Est [ €64 / €96 ]

Est [ €80 / €120 ] Est [ €64 / €96 ]

Est [ €200 / €300 ]

Dim [ 30cm wide ] Dim [ 30cm high  ]

[ 64cm high ]

Porcelain Water Font. 19th Century. Two 

Winged Angels, Repaired.

Est [ €24 / €36 ] Est [ €64 / €96 ]

Est [ €24 / €36 ] Est [ €24 / €36 ]

Dim [ 32cm high ] Dim

16th June 2019

[ 53cm high ]

Dim [ n/a ] Dim [ 37cm high ]

Lot  21*

Wax bambino. 19th century. Having glass eyes, 

in wicker basket, some damage.

Lot  22*

Painted wood and papier mache table. Early 

20th century. Having Fiorentine painted top.

Dim [ 47cm high ]

[ 81cm high ]Dim [ 41cm high ] Dim

Lot  23*

Pair of bisque figures. 19th century. Boy and girl 

with baskets and flowers, surrounded with 

artificial flowers, both under glass domes.

Lot  24*

Pair of bisque figures. 19th century. Boy and girl 

with chickens, surrounded with artificial flowers, 

both under glass domes.

[ n/a ]Dim [ n/a ] Dim

Lot  19*

Lot of 12 porcelain vases. French 19th century. 

Mostly front painted and with gilded decorations, 

damages and repairs.

Lot  20*

Pair of frosted glass vases. 19th century. 

Having blue to clear colour, painted fronts with 

gilded decorations.

Lot of 8 porcelain vases. French 19th century. 

Mostly front painted and with gilded decorations.

Lot  18*

Lot of 10 porcelain vases. French 19th century. 

Mostly front painted and with gilded decorations, 

damages and repairs.
*

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7

Lot  15*

Pair blue glass lustures. Early 20th century. 

Having silver overlay and band of prism drops.

Lot  16*

Ceramic figure group. Capo De Monte, 20th 

century. Figure against a tree with female on a 

swing.
*

Dim [ 33cm high ] Dim [ 47cm high ]
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Lot  17*

Lot  25*

Pair of glazed ceramic vases. Late 19th century. 

Having encrusted leaves and grapes.

Lot  26*

Terracotta flower basket. Late 19th century. 

Having encrusted leaves and grapes.

Lot  27*

2 ceramic pots. 20th century. Having painted 

flowers and side handles.

Lot  28*

Est [ €160 / €240 ]Dim



Est [ €24 / €36 ] Est [ €16 / €24 ]

Est [ €48 / €72 ] Est [ €96 / €144 ]

Dim [ 22cm high ] Dim [ 13cm high ]
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Est [ €24 / €36 ]

Lot  31*

Bisque Water Font. 19th Century. Winged 

Angel.

Lot  32*

Bisque Water Font. 19th Century. Two Winged 

Angels.*

Dim [ 24cm high ] Dim [ 18cm high ]

Dim [ 14cm the highest ] Dim [ 41cm high ]

[ 24cm high ]Dim [ 19cm high ] Dim

Lot  37*

2 Bisque water fonts. 19th century. Winged 

angels, repaired.

Est [ €200 / €300 ]

Lot  38*

Bisque garniture set. 19th century. Comprising 

of a clock and 2 flower vases, all with flowers 

and figural supports.

Dim [ 23cm high ] Dim [ 23cm high ]

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7
16th June 2019

Est [ €80 / €120 ] Est [ €32 / €48 ]

Lot  29*

Bisque Water Font. 19th Century. Winged 

Angel. 

Lot  30*

Bisque Water Font. 20th Century. Winged 

Angel.*

Lot  33*

Bisque Water Font. 19th Century. Winged 

Angel. 

Lot  34*

2 Bisque porcelain water fonts. 20th century. 

Winged angels.

Lot  35*

Bisque Water Font. 19th Century. Winged Angel 

with infant.

Lot  36*

Bisque Water Font. 19th Century. Winged 

Angel. 

[ 34cm high  ]Dim [ 17cm high ] DimEst [ €40 / €60 ] Est [ €120 / €180 ]

Est [ €80 / €120 ] Est [ €32 / €48 ]

Lot  39*

Pair of bisque figured flower vases. 20th 

century. Boy and girl saluting.

Lot  40*

Ceramic liquer set. 20th century. Barrel shaped 

with 6 glasses, wooden frame.

Lot  41*

Pair of large bisque figures. 19th century. Boy 

and girl.

Lot  42*

Pair bisque figural flower vases. 19th century. 

Having boy and girl.

Est [ €40 / €60 ] Est [ €16 / €24 ][ 20cm high ]Dim [ 15cm high ] Dim



Est [ €40 / €60 ] Est [ €16 / €24 ]

Est [ €32 / €48 ] Est [ €16 / €24 ]

Est [ €16 / €24 ] Est [ €160 / €240 ]

Est [ €64 / €96 ] Est [ €240 / €360 ]

Est [ €120 / €180 ] Est [ €40 / €60 ][ 25cm high ]

Est [ €40 / €60 ]

[ 100cm wide, 43cm deep, 148cm high ]

Dim [ 55cm high ] Dim [ 48cm high ]

Lot  55*

French porcelain vase. 19th century. Painted 

blue with gilding edging, artificial fruit and 

flowers, under oval glass dome.

Lot  56*

Quantity of wooden wall bracket and shelves. 

20th century. Together with further sculptures, 1 

whole box.

Est [ €120 / €180 ] Est [ €64 / €96 ]

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7
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Dim [ 16cm high ] Dim

Lot  49*

Maltese mahogany piano stool. 19th century, 

circa 1860. Having carved column, splay legs 

and red damask upholstered cushion

Lot  50*

Maltese mahogany console table. 19th century, 

circa 1840. Having serpenting front with 

simulated drawerr, curved feet, marble top and 

swinging mirror on curved supports.

Lot  43*

Pair bisque figures. 19th century. Shell slad 

formed with figures, one repaired.

Lot  44*

Porcelain vase. 19th century. Together with a 

bisque figural 2 arm candleholder, damaged.*

Dim [ 28cm high ] Dim [ 13cm high ]

[ 27cm high ]Dim [ 24cm long ] Dim

Lot  45*

Bisque pot. 19th century. With infant, damaged.

Lot  46*

Pair of bisque figured flower vases. 20th 

century. Boy and girl in pink, damaged.*

Lot  47*

Pair of bisque figured flower vases. 20th 

century. Boy and girl.

Lot  48*

Maltese mahogany 4 tier wotnot. 19th century. 

Having turned column supports, white marble 

top and mirrored back.

Lot  51*

Victorian opaline glass centrepiece. 19th 

century. Having a centre vertical flute with 

waved edge and bottom bowl.

Lot  52*

Pair of Victorian pink glass vases. 19th century. 

Painted with flowers, waved top edge and side 

clear glass handles.

Lot  53*

Pair bisque figures. 19th century. Lady & 

gentleman, under glass domes.

Lot  54*

French porcelain vase. 19th century. Painted 

blue with gilding edging, artificial fruit and 

flowers, under oval glass dome.

Dim [ 40cm high ] Dim

Dim [ 54cm high ] Dim [ 123cm wide, 63cm deep, 200cm high ]

□4 www.centurion-auctions.com

Est [ €64 / €96 ] [ n/a ]Dim [ 45cm high ] Dim



Est [ €64 / €96 ] Est [ €120 / €180 ]

Est [ €160 / €240 ] Est [ €200 / €300 ][ 41cm high ]

Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]

[ 106cm wide, 65cm deep, 170cm high ]Dim [ 28cm high ] Dim

[ 26cm the highest ]Dim [ 19cm the highest ] Dim

Lot  67*

Lot of ceramic articles. 20th century. Comprising 

of 3 jugs, vase and potty.

Lot  68*

Quantity of ceramic articles. Early 20th century. 

Comprising of 2 pots and 5 vases.

Est [ €80 / €120 ] Est [ €200 / €300 ]

Est [ €80 / €120 ] Est [ €24 / €36 ]

Est [ €16 / €24 ] Est [ €40 / €60 ]

Dim [ 34cm high  ] Dim

Lot  61*

Bisque garniture set. 19th century. Comprising 

of a clock and 2 flower vases, all with hunting 

scenes, hourses and dogs.

Lot  62*

Blue glass liquer set. 19th century. Decanter 

and shot glasses, some damage.

Dim [ 16cm high ] Dim [ 30cm high ]Est [ €120 / €180 ] Est [ €48 / €72 ]

Lot  57*

2 large ceramic figures. Capodemonte, 20th 

century. Female and male figures on a plinth, 

damages.

Lot  58*

Pair of Majolica planters on stands. Late 19th 

century. Having encrusted flowers, the pots with 

brench handles.
*

Lot  59*

Bisque garniture set. 19th century. Comprising 

of a clock and 2 flower vases, all having farm 

scenes.

Lot  60*

Bisque garniture set. 19th century. Comprising 

of a clock and 2 flower vases, all with Roman 

architecture figural supports.
*

Dim [ 70cm high ] Dim [ 97cm high ]

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7
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Lot  63*

2 blue glass liquer sets. 19th century. Decanters 

and shot glasses, on metal frames, 2 missing 

glasses.

Lot  64*

Maltese mahogany side cupboard. 19th century, 

circa 1890. Having front mirrored door, and side 

mirrors, raised curved back with mirror.

Lot  65*

Lot of 10 porcelain vases. French 19th century. 

Mostly front painted and with gilded decorations, 

damages and repairs.

Lot  66*

Lot of 8 porcelain vases. French 19th century. 

Mostly front painted and with gilded decorations, 

damages and repairs.

Lot  69*

3 Mary Gregory glass pitchers. Early 20th 

century. Having cranberry top and with painted 

scene to body, one damaged.

Lot  70*

Quantity of blue glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of a large jug, 2 bowls, etc, 

some damages.

www.centurion-auctions.com □5

Dim [ 23cm high ] Dim [ 25cm high ]Est [ €96 / €144 ] Est [ €48 / €72 ]



[ n/a ]Dim [ n/a ] Dim

□6 www.centurion-auctions.com

Est [ €24 / €36 ] Est [ €24 / €36 ]

Dim [ 18cm high ] Dim [ n/a ]

Lot  79*

Quantity of cranberry glass articles. 19th|20th 

century. As shown, damages.

Lot  80*

Set of 6 cranberry glasses. 19th century. With 

painted leaves.

Dim [ 24cm high ] Dim [ 26cm the highest ]

[ n/a ]Dim [ 21cm high ] Dim

Est [ €40 / €60 ] Est [ €32 / €48 ]

Dim [ n/a ] Dim

Lot  73*

Quantity of cranberry glass articles. 19th|20th 

century. As shown, heavily damaged and 

repaired.

Lot  74*

Cranberry glass pitcher. 19th century. Having 

gilded decorations, together with 3 cranberry 

glasses, some damage.
*

[ 15cm high ]Dim [ 20cm high ] Dim

Est [ €40 / €60 ] Est [ €80 / €120 ]

Est [ €24 / €36 ] Est [ €24 / €36 ]

Est [ €40 / €60 ] Est [ €32 / €48 ][ 18cm the highest ]

Lot  71*

Quantity of green glass articles. 19th|20th 

century. As shown, 10 pieces in all, some 

damages.

Lot  72*

Quantity of blue glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of long glasses, 2 smaller 

and 3 mugs.
*

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7
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Lot  75*

Quantity of blue glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of 2 candlesticks, compote 

and 2 vases, some damages.

Lot  76*

2 Mary Gregory cranberry bells. 20th century. 

Having clear handle.

Lot  77*

Quantity of green glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of a footed bowl, small bowl 

and 2 vases, some damages.

Lot  78*

Quantity of blue glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of 2 baskets, jug and bowl, 

some damages.

Dim [ 24cm high ] Dim [ 24cm high ]

Lot  81*

Quantity of frosted glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of 5 decanters, candlestick, 

2 vases and 2 glasses.

Lot  82*

Quantity of green glass articles. 19th|20th 

century. As shown, 6 pieces in all, some 

damages.

Lot  83*

Quantity of blue glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of 2 jugs and 5 glasses, 

some damages.

Lot  84*

Quantity of glasses. 19th century. Comprising of 

7 glasses and 6 shot glasses.

Est [ €40 / €60 ] Est [ €40 / €60 ]

Est [ €64 / €96 ] Est [ €64 / €96 ]



[ 115cm wide, 56cm deep, 210cm high ]Dim [ 52cm high ] Dim

Lot  97*

Quantity of bisque articles. 19th|20th century. 

Comprising of 4 flower vases and musical baby. 

5 pieces, repairs and damages.

Lot  98*

Quantity of bisque articles. 19th|20th century. 

Comprising of 2 wall plaques, figures, etc, 9 

pieces, repairs and damages.

Dim [ n/a ]

Est [ €80 / €120 ] Est [ €280 / €420 ]

Est [ €24 / €36 ] Est [ €24 / €36 ]

Dim [ n/a ] Dim [ 25cm high ]

Lot  91*

Maltese mahogany showcase. 19th century, 

circa 1870. Having 2 swing open glass doors to 

the front, top carved cornice on top.

Lot  92*

Pair of French porcelain vases. 19th century. 

Partly gilded with artificial flowers, under glass 

domes.

Dim [ 41cm the highest ] Dim [ 77cm high ]

[ 59cm high ]Dim [ 147cm wide, 59cm deep, 226cm high ] Dim

Est [ €96 / €144 ] Est [ €32 / €48 ]

Dim [ 24cm high ] Dim [ 19cm the highest ]

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7
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Lot  85*

Victorian cranberry glass decanter with stopper 

and 2 vases. 19th century. One of the vases 

with some damage.

Lot  86*

Lot of ruby and cranberry glass articles, 19th 

century. Comprising of 2 waved bowls, mustard 

pot, etc.
*

Est [ €64 / €96 ] Est [ €40 / €60 ]

Lot  87*

Quantity of blue glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of 4 vases and 2 pots with 

stoppers, some damages.

Lot  88*

Quantity of green glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of 3 pitchers and glasses, 

some damages.
*

Lot  89*

2 blue glass liquer sets. 19th century. Barrle 

formed decanters and shot glasses, on metal 

frames, some damage.

Lot  90*

Quantity of coloured glass articles. 19th|20th 

century. Comprising of 3 decanters, lamp, etc, 

some damages.

[ 23cm the highest ]Dim [ 30cm the highest ] DimEst [ €48 / €72 ] Est [ €48 / €72 ]

Lot  93*

2 Victorian frosted glass vases. 19th century. 

Having painted fronts, one repaired.

Lot  94*

Victorian glass and ceramic parafin lamp. 19th 

century. Having brass stand, glass resorvior 

and globular glass shade, damaged.

Lot  95*

Victorian pair glass vases. Late 19th century. 

Having painted front with gilted spelter mounts, 

damaged.

Lot  96*

Maltese mahogany console table. 19th century, 

circa 1840. Having serpenting front with 3 

simulated drawers, curved feet, marble top and 

swinging mirror on curved supports.

Est [ €640 / €960 ] Est [ €160 / €240 ]

Est [ €32 / €48 ] Est [ €40 / €60 ]
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Dim [ n/a ]



Est [ €24 / €36 ]

[ 53cm high ]Dim [ 97cm wide, 160cm high ] Dim

[ 36cm high ]Dim [ 54cm long ] Dim

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7
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Lot  109*

Ceramic lamp. 20th century. Having encrusted 

flowers and orange glass shade with waved top.

Lot  110*

Terracotta flower vase. Late 19th century. 

Having encrusted leaves and sheep.

Dim [ 23cm high ] Dim [ 63cm high ]

[ 29cm high ]Dim [ 30cm high ] Dim

Lot  103*

Pair of painted terracotta flower holders. 19th 

century. Having encrusted flowers, horn 

shaped.

Lot  104*

Pair of wooden and terracotta wall mounted 

shelves. Early 20th century. Having encrusted 

leaves and flowers.

Est [ €24 / €36 ] Est [ €64 / €96 ]

Est [ €120 / €180 ] Est [ €80 / €120 ]

Est [ €40 / €60 ] Est [ €40 / €60 ]

Est [ €160 / €240 ] Est [ €80 / €120 ]

Lot  99*

Quantity of ebonized and gilded bases and 

stands. 19th century. 14 pieces in all.

Lot  100*

Ceramic jug and basin. Early 20th century. 

Having blue ground with a hint of yellow.*

Lot  101*

Two Pairs of English ceramic planters. 20th 

century. With painted flowers.

Lot  102*

Pair of maiolica pot stands. Early 20th century. 

Art Deco, having 3 colours.*

Est [ €40 / €60 ] Est [ €24 / €36 ]

Lot  105*

Pair of wooden and terracotta wall mounted 

shelves. Early 20th century. Having encrusted 

leaves and flowers.

Lot  106*

Commode. 20th century. Having inlaid top and 

sides, brass attachments and galleried top, on 

ebonized feet.

Lot  107*

Wooden framed mirror. Late 19th century. 

Having painted branches, putti and encrusted 

flowers.

Lot  108*

Pair of ceramic vases. Early 20th century. 

Painted green with encrusted flowers and front 

figure supports, damaged.

Dim [ 18cm high ] Dim [ 49cm wide, 82cm high ]

Lot  111*

Italian painted side table. Late 19th century. 

Black painted, partly gilded, having shaped 

marble top.

Lot  112*

Maltese Mahogany over dressing table mirror. 

19th century. Having serpentine front, with 2 

simulated drawers.

□8 www.centurion-auctions.com

[ 66cm wide, 100cm high ]Dim [ 123cm wide, 55cm deep, 82cm high ] Dim

Dim [ 68cm high ] Dim [ 40cm high ]Est [ €80 / €120 ] Est [ €64 / €96 ]

Est [ €240 / €360 ]



Est [ €120 / €180 ] Est [ €80 / €120 ]

Est [ €8 / €12 ] Est [ €24 / €36 ]

Est [ €240 / €360 ] Est [ €240 / €360 ]

Est [ €48 / €72 ] Est [ €32 / €48 ]

Lot  115*

3 pairs of porcelain shoes. 20th century. As 

shown.

Lot  116*

Pair portable theatre binoculars. Mid 20th 

century. As shown.*

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7
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Dim [ 51cm high ] Dim [ 49cm wide, 80cm high ]

Lot  121*

Wax bambino. 19th century. Having glass eyes, 

lace work dress with pearls, some damage.

Lot  122*

Lot of 6 porcelain cups and saucers. 19th 

century. Having pink ground raised flowers and 

gilded decorations.

Dim [ 47cm high ] Dim [ 65cm high ]

Dim [ 40cm diameter ] Dim [ 57cm high  ]

Est [ €120 / €180 ] Est [ €480 / €720 ]

Dim [ 39cm high ] Dim [ 24cm high ]

Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]

Dim [ 53cm high ] Dim [ n/a ]Est [ €160 / €240 ] Est [ €40 / €60 ]

Est [ €40 / €60 ] Est [ €40 / €60 ]
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Lot  113*

Pair large bisque figures. 19th century. Lady 

and gentleman.

Lot  114*

Maltese mahogany bed side commode. 19th 

century. Having white marble top.*

Lot  117*

Pair of terracotta wall plaques. Naples, circa 

1820. having waved borders, encrusted flowers 

and period male and female, damaged.

Lot  118*

Large bisque figue of the Holy Mary. 19th 

century. Flanked by 2 porcelain French vases, 

and surrounded by artificial flowers, all under an 

oval glass dome. 

Lot  119*

Pair large bisque figures. 19th century. Lady 

and gentleman with doves.

Lot  120*

Wax bambino. 19th century. Having glass eyes, 

embroidered lace work dress with pearls, back 

canopy with hanging pearl swirling prism drops.

Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]

Lot  123*

Lot of 6 porcelain cups and saucers. 19th 

century. Having white ground raised flowers and 

gilded decorations.

Lot  124*

Porcelain coffee service, 19th century. 

Comprising of a coffee pot, sugar bowl, milk jug 

and 6 cups and saucers, missing lid to pot.

Lot  125*

Pair of porcelain French vases. 19th century. 

Painted with flowers, gilded edging, repaired.

Lot  126*

Pair of porcelain French vases. 19th century. 

Painted with flowers, gilded edging, slightly 

repaired.
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Dim [ 19cm diameter ] Dim [ n/a ]

Lot  127*

Sarreguemines fruit plates. 19th century. Yellow 

and green ground with different fruit, 11 pieces 

in all, some damages.

Lot  128*

Lot of 6 porcelain cups and saucers. 19th 

century. Having white ground raised flowers and 

gilded decorations.
*

Est [ €64 / €96 ] Est [ €40 / €60 ]

Lot  133*

Assorted Victorian glass articles. 19th century. 

Comprising of 2 baskets, bowl with underplate, 

and candleholder with underplate, damages.

Lot  134*

Pair large bisque porcelain figures. 19th 

century. Lady and gentleman.

Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]

Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]Est [ €80 / €120 ] Est [ €40 / €60 ]

Est [ €24 / €36 ] Est [ €32 / €48 ]

Lot  139*

Pair of red glass lustures. 19th century, circa 

1870. Having gilded decorations and a band of 

prism drops, repairs.

Lot  140*

Pair of porcelian centre pieces. Late 19th 

century. Having pierced fluted bowls, with putti 

supports and scrolled feet.

Dim [ 65cm high ] Dim [ 59cm high ]

Dim [ 40cm wide, 76cm high ] Dim [ 58cm diameter ]Est [ €96 / €144 ] Est [ €480 / €720 ]

Est [ €64 / €96 ] Est [ €160 / €240 ]

Lot  129*

Quantity of glass epergne pieces. 19th century. 

As shown, 17 pieces, damages.

Lot  130*

Lot of 7 porcelain cups and saucers. 19th 

century. Having white ground and gilded 

decorations, some damage.
*

Lot  131*

Lot of 6 porcelain cups and saucers. 19th 

century. Having green ground raised flowers 

and gilded decorations, one saucer replaced, 

some damage.

Lot  132*

Lot of 6 porcelain cups and saucers. 19th 

century. Having pink ground raised flowers and 

gilded decorations, one cup replaced.

Lot  135*

Maltese mahogany bed side commode. 19th 

century. Having a grey marble top.

Lot  136*

Maltese pair carved wood gilded corner shelves. 

Early 19th century, circa 1820. Having multi 

color moulded marble tops.

Lot  137*

Pair of mahogany corner 2 tier shelves. 19th 

century, circa 1890. With carved vine leaves 

and grapes, back mirrors.

Lot  138*

Victorian cranberry glass parafin lamp. 19th 

century, circa 1860. Having gilded decorations 

and a band of prism drops, replaced shade, 

damaged.

Dim [ n/a ] Dim [ 53cm high ]Est [ €32 / €48 ] Est [ €160 / €240 ]

□10 www.centurion-auctions.com

Dim [ 36cm high ] Dim [ 31cm high ]Est [ €120 / €180 ] Est [ €240 / €360 ]



Est [ €16 / €24 ] Est [ €48 / €72 ]

Est [ €8 / €12 ] Est [ €40 / €60 ]

Est [ €24 / €36 ] Est [ €40 / €60 ]

Est [ €40 / €60 ] Est [ €40 / €60 ]

Lot  145*

Quantity of porcelain articles. 19th century. 10 

cups and 2 wall hanging leaves.

Lot  146*

Quantity of poreclain vases. 19th|20th century. 

As shown.

Dim [ 32cm long ] Dim [ 165cm wide, 57cm deep, 96cm high ]
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16th June 2019

Dim [ 56cm high ] Dim [ 45cm high ]Est [ €160 / €240 ] Est [ €64 / €96 ]

Est [ €160 / €240 ] Est [ €200 / €300 ]

Lot  151*

Lot of 4 porcelain jugs. 19th century. Graduated 

sizes, some damage.

Lot  152*

Qauntity of bisque articles. 19th century. 

Comprising of 13 mugs and 3 cups, damaged.

Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]

Lot  141*

Bisque figure group. 19th century. Boy & girl, 

surrounded by artificial flowers, on stand, under 

an oval glass dome.

Lot  142*

Pair large bisque porcelain figures. 19th 

century. Lady and gentleman, repaired.*

Lot  143*

Bisque porcelain large centrepiece. 20th 

century. Gondola with dolphins and figures.

Lot  144*

Maltese mahogany side cupboard. 19th century, 

circa 1890. Having front mirrored door, and side 

mirrors and white marble top.
*

Lot  147*

Quantity of poreclain vases. 19th|20th century. 

As shown.

Lot  148*

Lot of glass articles. 19th|20th century. 

Comprising of 2 large pitchers, candlesticks and 

a lamp.

Lot  149*

Quantity of porcelain articles. 20th century. As 

showing, damages.

Lot  150*

Lot of 2 plaster angel shelves. 20th century. 

Together with 2 ornamental chairs, etc.

Dim [ n/a ] Dim [ 29cm the highest ]

Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]Est [ €16 / €24 ] Est [ €16 / €24 ]

Lot  153*

Lot of 8 porcelain cups. 19th century. Having 

gilding decorations.

Lot  154*

Pair of Victorian pink Frosted Glass Vases. 19th 

century. Having painted flowers & gilding 

decorations, slight repair to top.
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Dim [ n/a ] Dim [ 40cm high ]

Dim [ 15cm the highest ] Dim [ n/a ]



Est [ €120 / €180 ] Est [ €120 / €180 ]

Est [ €96 / €144 ] Est [ €80 / €120 ]
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Est [ €120 / €180 ] Est [ €200 / €300 ]

Lot  157*

French porcelain vase. 19th century. Painted 

blue with gilding edging, artificial fruit, under oval 

glass dome.

Lot  158*

Maltese mahogany carved wood framed mirror. 

Late 19th century. Having centre bevelled glass 

and 2 smaller.
*
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Dim [ 43cm high ] Dim [ 62cm high ]

Lot  163*

Pair large bisque figures. Late 19th century. 

Male and female, slight damage.

Lot  164*

Ceramic clock garniture set. Early 20th century. 

Having prints to the front, gilding edges.

Dim [ 119cm high ] Dim [ 100cm high ]

Dim [ 42cm high ] Dim [ 127cm wide, 58cm deep, 106cm high ]

Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]

Dim [ 58cm high ] Dim [ 33cm high ]

Dim [ 53cm high ] Dim [ 47cm high ]

Est [ €120 / €180 ] Est [ €16 / €24 ]

Est [ €16 / €24 ] Est [ €16 / €24 ]

Est [ €24 / €36 ] Est [ €320 / €480 ]

Lot  155*

Pair bisque figures. 19th century. Surrounded 

by artificial flowers, all under an oval glass 

dome. 

Lot  156*

Pair of French porcelain vases. 19th century. 

Partly gilded with artificial fruit and flowers, 

under glass domes.
*

Lot  159*

2 Pairs carved wood gilded mirrors. 20th 

century. As shown.

Lot  160*

Maltese mahogany console table. 19th century, 

circa 1840. Serpentine fronted, with curved and 

heavily carved front supports with lion masks, 

scrolled feet and marble top.

Lot  161*

Maltese mahogany armchair. 19th century, circa 

1860. Having carved lion arms, curved front 

feet, rose pink damask upholsteres seat & back.

Lot  162*

Maltese mahogany armchair. 19th century, circa 

1860. Having carved lion arms, curved front 

feet, red damask upholsteres seat & back.

Dim [ 56cm high ] Dim [ 106cm wide, 110cm high ]Est [ €160 / €240 ] Est [ €80 / €120 ]

Lot  165*

Pair large bisque porcelain figures. 19th 

century. Lady and gentleman with mandoline.

Lot  166*

Composite figured font. 20th century. As shown.

Lot  167*

Quantity of wax and plastic fruit. 19th|20th 

century. Different fruit, shapes and sizes.

Lot  168*

Quantity of glass articles. 19th century. Lamp 

shades, baskets, etc, 10 pieces, damages.
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Dim [ 15cm diameter the biggest ] Dim [ n/a ]

Lot  169*

Lot of 11 glass sphere hanging balls. 19th 

century. Green, yellow and silver colours.

Lot  170*

Quantity of spare glass tubes. 20th century. 9 

pieces in all.*

Lot  175*

Pair of Victorian pink frosted glass vases. 19th 

century. Having gilding decorations.

Lot  176*

Pair of Victorian pink glass lusters. 19th century. 

Having painted flowers, beaded edges and 

prism drops, slightly repaired.

Dim [ 29cm high ] Dim [ 35cm high ]

Dim [ n/a ] Dim [ 20cm the highest ]Est [ €24 / €36 ] Est [ €24 / €36 ]

Est [ €16 / €24 ] Est [ €40 / €60 ]

Lot  181*

Maltese mahogany carved wood pelmet. Early 

20th century. As shown.

Lot  182*

Maltese mahogany showcase. 19th century, 

circa 1870. Having 2 swing open glass doors to 

the front, top carved cornice on top.

Dim [ 82cm wide, 122cm high ] Dim [ 62cm wide, 79cm high ]

Dim [ 64cm high ] Dim [ 116cm high ]Est [ €240 / €360 ] Est [ €320 / €480 ]

Est [ €480 / €720 ] Est [ €80 / €120 ]

Lot  171*

Quantity of ceramic articles. 19th|20th century. 

Comprising of 9 plates and 6 saucers.

Lot  172*

Porcelain part coffee service. 20th century. As 

shown.*

Lot  173*

Quantity of glass articles. 19th|20th century. 

Comprising of a lamp base, vase and 2 bases.

Lot  174*

Pair of Victorian glass vases. 19th century. 

Having painted front, dark brown collar and 

waved top.

Est [ €80 / €120 ] Est [ €8 / €12 ]

Lot  177*

Victorian cranberry glass parafin lamp. 19th 

century, circa 1860. Having gilded decorations 

and a band of prism drops, replaced shade, 

damaged.

Lot  178*

French carved wood gilded mirror. 19th century, 

circa 1830. Having an oval bevelled mirror, 

carved decorations to top and bottom.

Lot  179*

French carved wood gilded mirror. 19th century, 

circa 1830. Having an oval bevelled mirror, 

carved decorations to top and bottom.

Lot  180*

2 Maltese mahogany occasional tables. 19th 

centuiry, circa 1890. Having shaped tops, 

carved baluster stem, on 3 curved and scrolled 

feet.

Dim [ 34cm high  ] Dim [ 37cm high ]Est [ €32 / €48 ] Est [ €80 / €120 ]
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Dim [ 150cm long ] Dim [ 152cm wide, 45cm deep, 241cm high ]Est [ €80 / €120 ] Est [ €640 / €960 ]



Lot  187*

Pair of bisque biano babies. 19th century. 

Infants with ball, damaged.

Lot  188*

Pair of bisque biano babies. 19th century. Lying 

infants with pets, repaired.

Dim [ 37cm high ] Dim [ 24cm high ]
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Dim [ 36cm high ] Dim [ 29cm high ]Est [ €40 / €60 ] Est [ €48 / €72 ]

Est [ €40 / €60 ] Est [ €24 / €36 ]

Lot  193*

Bisque figure. 19th century. Seated figure on a 

swing.

Lot  194*

Pair of bisque figured flower vases. 19th 

century. Boy and girl, damaged.

Dim [ 22cm high ] Dim [ 13cm high ]

Dim [ 24cm the longest ] Dim [ 37cm high ]Est [ €64 / €96 ] Est [ €32 / €48 ]

Est [ €24 / €36 ] Est [ €24 / €36 ]

Dim [ 24cm high ] Dim [ 35cm high ]Est [ €40 / €60 ] Est [ €56 / €84 ]

Lot  183*

Pair of bisque figures. 19th century. Lady and 

gentleman with doves, on a round plinth, 

damaged and repaired.

Lot  184*

Pair of bisque figural candle holders. 19th 

century. Boy and girl playing instruments.*

Lot  185*

Pair of bisque figures. 19th century. Lady & 

gentleman.

Lot  186*

Pair of bisque figured flower vases. 20th 

century. Boy and girl with baskets and flowers.*

Lot  189*

Lot of 4 bisque piano babies. 19th century. 

Some damage to one.

Lot  190*

Pair of bisque figures. 19th century. Boy and girl 

with baskets of fruit, repaired.

Lot  191*

Bisque figure group. 19th century. Mother and 

child.

Lot  192*

Pair of French porcelain flower vases. 19th 

century. Painted with gilded decorations, 

repaired.

Dim [ 22cm high ] Dim [ 27cm long ]Est [ €40 / €60 ] Est [ €64 / €96 ]

Lot  195*

Pair of bisque figures. 19th century. Boy and girl 

on swings.

Lot  196*

Pair of bisque figures. 19th century. Boy and 

girl.
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Dim [ 22cm high ] Dim [ 20cm high ]Est [ €24 / €36 ] Est [ €24 / €36 ]



Lot  199*

Pair of large bisque figures. 19th century. Boy 

and girl with flowers.

Lot  200*

Pair of large bisque figures. 19th century. Boy 

and girl with hats.*
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Dim [ 30cm high ] Dim [ 26cm high ]Est [ €32 / €48 ] Est [ €32 / €48 ]

Lot  205*

French gilted spelter mantle clock. 19th century, 

circa 1870. The barrel shaped movement 

housing beneath a man riding on a horse, 

enameled face, on gilded base, under glass 

dome, glass damaged.

Lot  206*

Pair of glass lustures. Bohemian, circa 1870. 

Having red base, opaline top , gilding 

decorations and prism drops.

Dim [ 30cm top, 79cm high ] Dim [ 59cm high ]

Dim [ n/a ] Dim [ 39cm high ]Est [ €16 / €24 ] Est [ €80 / €120 ]

Est [ €32 / €48 ] Est [ €240 / €360 ]

Dim [ 37cm high ] Dim [ 54cm high ]

Dim [ 36cm high ] Dim [ 125cm wide, 62cm deep, 100cm high ]

Dim [ 68cm high ] Dim [ 26cm high ]Est [ €160 / €240 ] Est [ €120 / €180 ]

Est [ €120 / €180 ] Est [ €240 / €360 ]

Est [ €240 / €360 ] Est [ €120 / €180 ]
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Lot  197*

Bisque figure group. 19th century. Winged angel 

with infants, damaged.

Lot  198*

German porcelain figural candle holder. 20th 

century. Putti with encrusted flowers.*

Lot  201*

Lot of 5 wax sheep. 19th century. Together with 

a plaster angel, damages.

Lot  202*

Victorian glass parafin lamp base. 19th century. 

As shown, slight damage.

Lot  203*

Pair Wooden plant stand. 20th century. Having 

a green marble top.

Lot  204*

Pair of French porcelain vases. 19th century. 

Partly gilded with artificial fruit, under glass 

domes.

Dim [ 17cm high ] Dim [ 40cm high ]Est [ €40 / €60 ] Est [ €64 / €96 ]

Lot  207*

Vioctorian opaline epergne. 19th century. 

Having 3 top flutes and bottom bowl.

Lot  208*

Maltese mahogany console table. 19th century, 

circa 1860. Serpentine fronted with heavily 

scrolled and carved front supports and grey 

marble top.

Lot  209*

Pair of green glass lustures. 19th century, circa 

1870. Having gilded decorations and a band of 

prism drops.

Lot  210*

Late Victorian glass and brass parafin lamp. 

Late 19th century. Having a green frosted shade 

and brass round foot,



Est [ €40 / €60 ] Est [ €56 / €84 ]

Lot  217*

Maltese mahogany 3 seater sofa. 19th century, 

circa 1850. Having rose pink damask upholstery 

lion mask supports and carved back .

Lot  218*

Maltese mahogany 3 seater sofa. 19th century, 

circa 1840. Having red damask upholstery lion 

mask supports and carved back with pellican 

supports.

Dim [ 45cm the highest ] Dim [ 48cm the highest ]Est [ €80 / €120 ] Est [ €80 / €120 ]

Est [ €160 / €240 ] Est [ €240 / €360 ]
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Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]

Lot  211*

Lot of 9 framed prints. 20th century. All in 

wooden frames.

Lot  212*

Lot of paintings and framed prints. 20th century. 

As shown.*

Est [ €24 / €36 ] Est [ €40 / €60 ]

Dim [ 25cm high ] Dim [ 23cm long ]

Dim [ 42cm high ] Dim [ 114cm high ]Est [ €40 / €60 ] Est [ €240 / €360 ]

Est [ €56 / €84 ] Est [ €24 / €36 ]

Dim [ 200cm long ] Dim [ 200cm long ]

Lot  213*

Lot of 9 framed prints. 20th century. All in 

wooden frames.

Lot  214*

3 dolls. 19th century. 2 Having bisque faces and 

glass eyes.*

Lot  215*

2 dolls. 19th century. Having bisque faces and 

glass eyes.

Lot  216*

2 dolls. 19th century. Having bisque faces and 

glass eyes, one face repaired.

Dim [ n/a ] Dim [ 39cm the highest ]Est [ €32 / €48 ] Est [ €80 / €120 ]
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Lot  219*

Ceiling hanging green glass lantern. Early 20th 

century. Hand blown.

Lot  220*

Glass ceiling hanging chandilier. Murano, 20th 

century. Having 6 lights and flower 

attachements.

Lot  221*

Bisque figured flower vase. 19th century. Figure 

of a lady, dragon and chairot.

Lot  222*

Bisque flower pot. 19th century. Woman with 

infant, damaged.

Dim [ 30cm high ] Dim [ 22cm high ]

Lot  223*

Bisque figure group. 19th century. Girl feeding 

dog.

Lot  224*

Bisque piano baby. 19th century. Baby in a 

carriage.



Est [ €240 / €360 ] Est [ €160 / €240 ]

Fine furnishings, antiques and works of art  □  Auction 7
16th June 2019

Lot  225*

Dim [ 59cm high ] Dim [ 60cm high ]

Lot  231*

Dim [ 166cm wide, 114cm wide, 81cm high ] Dim [ 135cm wide, 105cm deep, 81cm high ]

Lot  237*

Est [ €160 / €240 ] Est [ €64 / €96 ]

Est [ €96 / €144 ] Est [ €80 / €120 ]

Est [ €160 / €240 ] Est [ €560 / €840 ]

Est [ €40 / €60 ] Est [ €64 / €96 ]

Est [ €480 / €720 ] Est [ €240 / €360 ]

Est [ €320 / €480 ] Est [ €280 / €420 ]
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Dim [ 92cm high ] Dim [ 92cm high ]

6 Maltese mahogany dinning chairs. 19th 

century, circa 1840. Having carved baloon 

backs and rose pink damask upholstery.

Lot  238*

4 Maltese mahogany dinning chairs. 19th 

century, circa 1840. Having carved baloon 

backs and red damask upholstery.

Lot  233*

Victorian cranberry epergne. 19th century. 

Having 2 flutes, 2 baskets, middle trumpet and 

bottom bowl, complete.

Lot  234*

Maltese mahogany center table. 19th century, 

circa 1870. shaped top, on a carved baluster 

stem with protracting inverted scrolled feet to 

lion mask terminals.

Lot  235*

Maltese mahogany center table. 19th century, 

circa 1870. shaped top, on a carved baluster 

stem with protracting lion feet.

Lot  236*

Maltese mahogany center table. 19th century, 

circa 1870. shaped top, on a carved baluster 

stem with protracting lion feet.

Dim [ 18cm high ] Dim [ 26cm long ]

Pair of bisque figured flower vases. 19th 

century. Boy and girl.

Lot  232*

Pair of bisque figured flower vases. 19th 

century. Mothers with infants, damaged.

Dim [ 56cm high ] Dim [ 152cm wide, 103cm deep, 78cm high ]

Lot  227*

Bisuqe piano baby. 19th century. Lying dressed 

baby.

Lot  228*

Victorian glass parafin lamp. 19th century. 

Having painted naval office to the front, repaired 

shade.
*

Lot  229*

Victorian cranberry epergne. 19th century. 

Having 3 flutes, 1 basket, middle trumpet and 

bottom bowl.

Lot  230*

Victorian green to pink glass epergne. 19th 

century, circa 1860. Having 3 flutes, 3 baskets, 

middle trumpet and bottom bowl. 

Dim [ 56cm high ] Dim [ 34cm high  ]

Victorian cranberry epergne. 19th century. 

Having 3 flutes, 2 baskets, middle trumpet and 

bottom bowl, repaired.

Lot  226*

Bisque flower pot. 19th century. Having swan to 

the front, encrusted flowers and infants on both 

sides.
*

Dim [ 41cm wide ] Dim [ 66cm high ]



Est [ €80 / €120 ] Est [ €64 / €96 ]Dim [ 200cm wide, 22cm depth, 200cm high ] Dim [ 40cm wide, 60cm high ]

Lot  251*

Quantity of bisque porcelain articles. 19th 

century. Comprising of 3 baskets, 3 flower 

vases.

Lot  252*

French carved wood gilded mirror. 19th century, 

circa 1830. Having carved top flanked by urn 

shaped vases.

□18 www.centurion-auctions.com

Lot  245*

Carved wood gilded framed mirror. Early 20th 

century. Moulded sides with top decorations.

Lot  246*

Pair Maltese mahogany carved wood corner 

shelves. 19th century. Having moulded shaped 

tops and bird support.

Lot  247*

Pair of carved wood gilded and painted corner 

shelves. Early 20th century. Red painted with 

gilding

Lot  248*

6 bisque shoes. 19th century. As shown, 

damages.

Est [ €400 / €600 ] Est [ €200 / €300 ]

Est [ €80 / €120 ] Est [ €160 / €240 ]Dim [ 50cm wide, 74cm high ] Dim [ 40cm high ]

Lot  239*

Maltese Mahagony Side Board. Late 19th 

Century. Break Front Shaped wkith one 

simulated drawer and four swing opened 

cupboards, having ebonized inlaid patterns with 

raised back mirror.

Lot  240*

Two carved wood gilded framed mirror. 20th 

century. Inset over a further framed mirror.*

Lot  241*

French carved wood gilded mirror. 19th century, 

circa 1860. Having a moulded frame with top 

and bottom sides decorations.

Lot  242*

Pair oleographs. 20th century. In gilded frames.
*
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Dim [ 55cm wide, 96cm high ] Dim [ 57cm wide, 73cm high ]Est [ €160 / €240 ] Est [ €24 / €36 ]

Dim [ 75cm wide, 150cm high ] Dim [ 57cm wide, 103cm high ]

Lot  243*

French carved wood gilded mirror. 19th century, 

circa 1860. Having a moulded frame with top 

oval mirror surrounded by decorations, and 

garland top.

Lot  244*

French carved wood gilded mirror. 19th century, 

circa 1840. Having a moulded frame with top 

decorations.

Dim [ 71cm high ] Dim [ 17cm long ]Est [ €80 / €120 ] Est [ €16 / €24 ]

Dim [ n/a ] Dim [ n/a ]

Lot  249*

Lot of 6 porcelain plates. 20th century. As 

shown.

Lot  250*

Quantity of miscellaneous articles. 19th|20th 

century. As shown.

Est [ €16 / €24 ] Est [ €16 / €24 ]

Dim [ n/a ] Dim [ 85cm wide, 140cm high ]Est [ €24 / €36 ] Est [ €320 / €480 ]
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Est [ €400 / €600 ]
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Dim [ 177cm wide, 62cm deep, 220cm high ]

Lot  253*

Maltese mahogany sideboard. 19th century, 

circa 1870. Having break front, Having a middle 

drawer, 3 cupboards, Carved back with multiple 

mirrors.

*


